
 

 

 

Suwałki,  dnia 18.02.2022 r. 

ZP.271.13.16.2022.IS 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.13.2022 

pn. Opracowanie dokumentacji projektowej: Projekt budowlany drogi wewnętrznej wraz 

z parkingami na Osiedlu II w Suwałkach 

 

 

 

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania w postawione w piśmie 

z dnia 15.02.2022 r. 

 

W związku z ogłoszonym postępowaniem na Opracowanie dokumentacji projektowej: Projekt 

budowlany drogi wewnętrznej wraz z parkingami na Osiedlu II w Suwałkach, zwracam się  

z prośbą o wyjaśnienie zapisu w warunkach technicznych ZDiZ znak DBU.5515.53.2021 

z dnia 21.12.2021 r. pkt. 1 i 6.  

Treść pytania nr 1:  
Na wjeździe w obszar inwestycji znajduje się słup dwunożny z oprawami oświetleniowymi 

zasilany linią napowietrzną z ul. Ciesielskiej. Czy zgodnie z zapisem ww. warunków pkt 1 

należy przewidzieć jego przebudowę?  

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

W projekcie do skablowania należy przewidzieć oświetlenie zabudowane obecnie na 

komunalnej linii oświetleniowej w postaci budowy nowego oświetlenia drogi zgodnie 

z warunkami wydanymi przez Zarząd Dróg i Zieleni w Suwałkach. Słup i linia komunalna 

jest własnością PGE. Słup leży poza obszarem objętym zakresem budowy drogi.  

 

Treść pytania nr 2:  
W terenie widać całą sieć kabli napowietrznych zasilającym między innymi sąsiednie garaże. 

Czy w dokumentacji należy ująć ich przebudowę zgodnie z zapisem ww. warunków pkt 6?  

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Sieć kabli elektrycznych zasilających garaże leży poza obszarem objętym zakresem budowy 

drogi.  

 

Treść pytania nr 3:  
Proszę o informację kto jest właścicielem przedmiotowych linii napowietrznych. 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Właścicielem napowietrznych linii jest PGE.  

 

Z up. PREZYDENTA 

   Łukasz Kurzyna 

     ZASTĘPCA PREZYDENTA 


